
受講したい 63.6％

どちらかと言うと受講したい 18.2％

どちらとも言えない 9.1％

受講したい（興味のある）科目だから 100％

他大学の雰囲気を味わいたかったから 54.2％

自身と異なる専攻・分野の内容を

学びたいから 50.0％

時間割の都合がよかったから 37.5％

自身と同じ専攻・分野の内容を他大学で

学びたかったから 20.8％

その他（刺激がほしかったから） 4.2％

自身の学びの幅が広がった 89.5％

他大学の雰囲気を理解できた 63.2％

千代田区キャンパスコンソ単位互換

単位互換科目受講の満足度 Q単位互換科目の受講は満足する内容でしたか？

満足
74％

どちらかと
言うと満足
16％

どちらとも
言えない 5％

どちらかと
言うと不満 5％

不満 0％

2022年度
前期／春学期受講者

▶満足度９０％ ※「満足」「どちらかと言うと満足」の合計

受講の動機

Q受講の動機は何ですか？
（受講科目毎に複数回答可）

受講してよかったこと
Q受講してよかったと思う内容について、
該当するものはどれですか？（複数回答可）

今後も受講したいか
Q最終学年以外の方にお聞きします。
今後も単位互換科目を受講したいですか？

どちらと言うと受講したくない 9.1％
（理由：就活が始まり忙しくなるから）

▶今後の受講希望81.8％
※「受講したい」「どちらかと言うと受講したい」の合計

※掲載しているデータは2022年度前期／春学期受講者
アンケートの結果に基づき作成したものです。


